
DOPLŇUJÚCE PEDAGOGICKÉ ŠTÚDIUM 
 
 

Cieľ kvalifikačného vzdelávania 
Cieľom doplňujúceho pedagogického štúdia (DPŠ) organizovaného fakultou je získanie 
vzdelania, ktorým pedagogický zamestnanec s príslušným stupňom vyžadovaného vzdelania 
získa kvalifikačný predpoklad na výkon pracovnej činnosti v kategórii učiteľ profesijných 
predmetov zdravotníckeho zamerania pre odborné vzdelávanie a prípravu na výkon povolania 
na stredných zdravotníckych školách.  
 
Podmienky zaradenia do DPŠ 
Požiadavkou na pedagogického zamestnanca pri zaradení do programu DPŠ je absolvovanie 
vysokoškolského vzdelania 2. stupňa neučiteľského študijného programu v študijných 
odboroch ošetrovateľstvo, zdravotnícke vedy (fyzioterapia), všeobecné lekárstvo, zubné 
lekárstvo, farmácia a verejné zdravotníctvo.  
 
Podávanie žiadosti 
Doručenie úplnej písomnej žiadosti a požadovaných príloh na Fakultu ošetrovateľstva 
a zdravotníckych odborných štúdii SZU v Bratislave do 30. júna (rozhodujúci je dátum na 
podacej pečiatke pošty / podateľne SZU).   
Za správnosť a úplnosť podávanej písomnej žiadosti zodpovedá uchádzač o doplňujúce 
pedagogické štúdium. 
V prípade nesplnenia týchto podmienok, žiadosť bude vyradená z evidencie uchádzačov. 
 

Organizácia vzdelávania 
Doplňujúce pedagogické štúdium sa organizuje ako vzdelávací program v rozsahu 230 hodín, 
z toho je 190 hodín priama výučba prezenčnou formou. Doba štúdia je v trvaní najviac 36 
mesiacov. 
Študent je povinný splniť 90% -nú účasť na prezenčnom vzdelávaní a plnenie úloh priebežne 
zadávaných lektormi jednotlivých modulov.  
Súčasťou vzdelávania je absolvovanie pedagogickej praxe v rozsahu 40 hodín, ktorá je plne 
zabezpečovaná na stredných zdravotníckych školách pod dohľadom erudovaných 
pedagogických zamestnancov a odborných zástupcov riaditeľov SZŠ. Priebeh pedagogickej 
praxe je monitorovaný vybranými lektormi vzdelávacieho programu. 
Obsah vzdelávania je rozvrhnutý do sústredení, termíny sústredení na príslušný akademický 
rok schvaľuje dekan fakulty. 
Doplňujúce pedagogické štúdium sa ukončuje obhajobou záverečnej práce a záverečnou 
skúškou pred najmenej trojčlennou skúšobnou komisiou. 
Organizáciu a priebeh doplňujúceho pedagogického štúdia upravuje Študijný poriadok 
doplňujúceho pedagogického štúdia. 
 

 

https://eszu.sk/wp-content/uploads/Dokumenty/szu/smernice/Smernica-c-5-2019-o-nalezitostiach-zaverecnych-prac.pdf


Obsah vzdelávacieho programu 
Modul I: Pedagogicko-psychologický základ   
Modul II: Sociálno-vedný základ    
Modul III: Odborovo/predmetovo-didaktický   

   Pedagogická prax     
Modul IV: Predmetovo odborový    


